
Arts Talents Enchères
Maison de vente aux enchères no 030-2012

vendredi  
20 septembre 2013  

à 20 H

élÉphant Paname  
10, rue volney, 75002  paris

			 

			 

	               Vente 
de              

Grands Vins



Arts Talents Enchères
Maison de vente aux enchères no 030-2012

  
Plus de  3 000 bouteilles  

parmi lesquelles

Romanée-Conti
Petrus 

Château Cheval Blanc
Château Lafite Rothschild

Château Latour
Château Ausone
Château Yquem

Château Margaux
Château Haut-Brion

Château Mouton Rothschild
Château Talbot

Château Léoville Las Cases
Château Pape Clément

Château Léoville Poyferré
Château Montrose
Château Giscours

Cognac
Grand Armagnac

Chartreuse des pères chartreux...

Exposition publique
vendredi 20 septembre de 11h à 18h

Catalogue en ligne www.artstalentsencheres.com

Expert Jacques Bernier 06 07 05 46 09



Vente  
de  

Grands  
Vins

Collection  
d’un grand amateur

en partie sur désignation

Vendredi 20 septembre

20 h



1
Château Fleur Cardinale 
Saint-Emilion grand cru 1988
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

2
Château Fleur Cardinale 
Saint-Emilion grand cru 1988
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

3
Château Fleur Cardinale 
Saint-Emilion grand cru 1988
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

4
Château Fleur Cardinale 
Saint-Emilion grand cru 1988
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

5
Château Fleur Cardinale 
Saint-Emilion grand cru 1988
x 13 bouteilles
15/20 € la bouteille

6
Château Brown 
Graves Léognan 1985
niveau légèrement bas pour 
certaines x 6 bouteilles
15/20 € la bouteille

7
Château Brown 
Graves Léognan 1985
niveau légèrement bas pour 
certaines x 6 bouteilles
15/20 € la bouteille

8
Château Laniote 
Saint-Emilion grand cru 1992
x 6 bouteilles
12/15 € la bouteille

9
Château Fleur Cardinale 
Saint-Emilion grand cru 1989
12 bouteilles
20/25 € la bouteille

10
Château Fleur Cardinale 
Saint-Emilion grand cru 1989
13 bouteilles
20/25 € la bouteille

11
Château Fleur Cardinale 
Saint-Emilion grand cru 1982
niveau légèrement bas pour 
certaine x 2 bouteilles
25/30 € la bouteille

12
Château Boyd Cantenac  
Margaux grand cru classé 1989
niveau légèrement bas pour 
certaines x 12 bouteilles
30/35 € la bouteille

13
Château Cazeauviel 
Margaux 1991
x 6 bouteilles
15/20 € la bouteille

14
Château Laulerie 
Bergerac 1990
x 1 bouteille
6/8 € la bouteille

15
Château Cissac
Cru bourgeois Haut Médoc 1976
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

16
Château Cissac
Cru bourgeois Haut Médoc 1976
x 5 bouteilles
15/20 € la bouteille

17
Château De Panisseau
Bergerac 1990
niveau légèrement bas pour l’une
x 2 bouteilles
6/8 € la bouteille

18
Château Vauselle
Lalande de Pomerol 1981
niveau légèrement bas pour certaines
x 6 bouteilles
10/12 € la bouteille

19
Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc 1985
niveau bas x 2 bouteilles
12/15 € la bouteille

20
Château Coustolle
Canon Fronsac 1985
niveau légèrement bas
x 3 bouteilles
12/15 € la bouteille

21
Château Moulin Pey-Labrie
Canon Fronsac 1981 
niveau légèrement bas x 2 bouteilles
15/20 € la bouteille

2



22
Château Dassault 
Saint-Emilion grand cru 1981
x 1 bouteille
8/10 € la bouteille

23
Château LA Clare  
Cru Bourgeois Médoc 1981,  
niveau légèrement bas 
x 1 bouteille 
+ Merrain Rouge Médoc 1986
x 1 bouteille
20/30 € le lot

24
Château Fleur Cardinale 
Saint-Emilion grand cru 1990
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

25
Château Fleur Cardinale 
Saint-Emilion grand cru 1990
x 11 bouteilles
15/20 € la bouteille

26
Château Berliquet
Grand cru classé 
Saint-Emilion 1986
x 12 bouteilles
12/15 € la bouteille

27
Baron Philippe de Rothschild
Magnum 
Bélier Médoc 1976
niveau légèrement bas 
12/15 € la bouteille

28
Château Haut Giraude
Montagne Saint-Emilion 1996
x 12 bouteilles
10/12 € la bouteille

29
Château Haut Giraude
Montagne Saint-Emilion 1996
x 12 bouteilles
10/12 € la bouteille

30
Château Haut Giraude
Montagne Saint-Emilion 1996
x 12 bouteilles
10/12 € la bouteille

31
Château Haut Giraude
Montagne Saint-Emilion 1996
x 12 bouteilles
10/12 € la bouteille

32
Château Haut Giraude
Montagne Saint-Emilion 1996
x 12 bouteilles
10/12 € la bouteille

33
Château Haut Giraude
Montagne Saint-Emilion 1996
x 12 bouteilles
10/12 € la bouteille

34
Château Tour Marcillanet 
Cru Bourgeois supérieur Haut-Médoc 1986
x 4 bouteilles
10/12 € la bouteille

35
Château Liversan  
Haut Médoc 1988 x 1 bouteille
+ 1 bouteille Domaine de la Vieille 
Église Saint-Emilion  1989
25/30 € le lot

36
Château Tour de Pez 
Saint-Estèphe 1991 
x 1 bouteille
Château La Tuillière Côtes de Bourg 1990
20/30 € le lot

37
Château Trincaud 
Bordeaux Supérieur 1988
x 7 bouteilles
8/10 € la bouteille

38
Baron Philippe de rothschild
Bordeaux Mouton Cadet 1986 
x 6 bouteilles
8/10 € la bouteille

39
Baron Philippe de Rothschild
Bordeaux Mouton Cadet 1989 
x 8 bouteilles
10/12 € la bouteille

40
Château Roc de Tifayne
1989 
x 17 bouteilles
8/10 € la bouteille

41
Château La Fleur Patache
Pomerol 1983 
x 6 bouteilles
12/15 € la bouteille

42
Château de Gueyze
Buzet 1986 x 12 bouteilles
6/8 € la bouteille

43
Château de Gueyze
Buzet 1986 
x 11 bouteilles
6/8 € la bouteille
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44
Château La Claverie
Bordeaux cotes Franc 1986 
x 6 bouteilles
8/10 € la bouteille

45
Château Saint Vincent
Fronsac 1986
x 6 bouteilles
8/10 € la bouteille

46
Château Fleur Cardinale 
Saint-Emilion grand cru 1986
x 6 bouteilles
15/20 € la bouteille

47
Château Lestage Simon 
Cru Bourgeois supérieur Haut-Médoc 1989
x 6 bouteilles
12/15 € la bouteille

48
Château de Pez 
Saint-Estèphe 1982
x 6 bouteilles
25/30 € le lot

49
Château Belle Graves
Lalande de Pomerol 1991 
x 11 bouteilles
12/15 € la bouteille

50
Morgon 
Domaine des Souchons 1998
x 2 bouteilles 
+ Domaine des Souchons 1993
x 2 bouteilles 
soit 4 bouteilles.
10/12 € la bouteille

51
Morgon 
Dupré Les Marcellins 1989
x 12 bouteilles
12/15 € la bouteille

52

Morey Saint-Denis
1990
x 6 bouteilles
15/20 € la bouteille

53
Bourgueil
1989 x 12 bouteilles
8/10 € la bouteille

54
Morgon
Climat côte de Py 1992 
x 11 bouteilles
10/12 € la bouteille

55
Saint Romain
Les Perriéres 1987 
x 10 bouteilles
8/10 € la bouteille

56
Château Mazeyres
Pomerol 1987 
x 11 bouteilles
10/15 € la bouteille

57
Château Villepreux
Bordeaux 1990 
x 7 bouteilles
10 /12 € la bouteille

58
Château Canon
1er grand cru classé 
Saint-Emilion 1992
x 1 bouteille
25/30 € la bouteille
59
Château Laffitte Rothchild 
Magnum
Pauillac 1989
800/900 € la bouteille

60
Château Fleur Cardinale 
Saint-Emilion grand cru 1986
Magnum
35/40 € la bouteille

61
Gevrey chambertin 
Domaine Huguenot 1991
niveau légèrement bas pour une
x 6 bouteilles
20/25 € la bouteille

62
Gevrey chambertin 
1er Cru Les Combottes 1991
niveau légèrement bas
x 6 bouteilles
20/25 € la bouteille

63
Château du Tassey Sainte-
Croix du Mont 
Grand vin de Bordeaux 1947
(niveau bas)
x 1 bouteille
20/25 € la bouteille

64
Château La Croix Cardinale 
Saint-Emilion grand cru 1995
x 1 bouteille
12/15 € la bouteille
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65
Château d’Armajan
Des Ormes Sauternes 1987
x 1 bouteille
20/25 € la bouteille

66
Château de Marsannay
1997 
x 1 bouteille
10/12 € la bouteille

67
Baron Philippe de rothschild
Pauillac 1997 
x 1 bouteille
25/30 € la bouteille

68
Châteu Fleur Cardinale
Saint-Emilion grand cru 1987 
x 2 bouteilles
20/25 € la bouteille

69
Armagnac 
XO Hors d’âge Ducastaing 
x 2 bouteilles
50/80 € la bouteille

70
Fine Armagnac 
Ducastaing 
80/100 € la bouteille

71
Bas Armagnac 
Hors d’âge Ducastaing 
80/100 € la bouteille

74 73 72

76

77



72
Grand Armagnac 
Ducastaing 1951
200/250 € le Magnum

73
Grand Armagnac 
Ducastaing 1939
250/300 € le Magnum

74
Grand Armagnac 
Ducastaing 1900
500/600 € le Magnum

75
Armagnac Napoléon
Ducastaing
x 2 bouteilles
60/80 € la bouteille

76
Grand Armagnac 
Ducastaing C.B.O 1939
80/100 € la bouteille

77
Cognac
Trés vieille grande réserve. 
De Salignac
en coffret
80/100 € la bouteille

78
Vieille Armagnac
Duc de Gascogne. 
C.B.O
80/100 € la bouteille

79
Vieux Calvados
Hors d’âge 
x 2 bouteilles
30/40 € la bouteille

80
Château Ausone 
Saint-Emilion Grand cru 1975
x 6 bouteilles
120/130 € la bouteille

81
Château Ausone 
Saint-Emilion Grand cru 1975
x 6 bouteilles
120/130 € la bouteille

82
Château Ausone 
Saint-Emilion Grand cru 1970
x 8 bouteilles
100/110 € la bouteille

83
Château Chauvin  
Saint-Emilion 
Grand cru classé 1961
x 6 bouteilles
30/35 € la bouteille

82

85
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84
Château Chauvin  
Saint-Emilion Grand cru classé 1961
x 12 bouteilles
30/35 € la bouteille

85
Château Cheval Blanc 
Saint-Emilion 
1er Grand cru classé 1964
x 5 bouteilles
260/280 € la bouteille

86
Château Cheval Blanc
Saint-Emilion 
1er Grand cru classé 1970
Mise Négoce
x 6 bouteilles
140/150 € la bouteille

87
Château Cheval Blanc 
Saint-Emilion 
1er Grand cru classé 1970
Mise Négoce
x 6 bouteilles
140/150 € la bouteille

88
Château Cheval Blanc 
Saint-Emilion 
1er Grand cru classé 1970
Mise Château
x 10 bouteilles
140/150 € la bouteille

89
Château Cheval Blanc 
Saint-Emilion 
1er Grand cru classé 1975
x 9 bouteilles
180/200 € la bouteille

90
Château La Gaffelière
Saint-Emilion 
1er Grand cru classé 1964
x 10 bouteilles
40/50 € la bouteille

91
Château La Gaffelière 
Saint-Emilion 
1er Grand cru classé 1964
x 10 bouteilles
40/50 € la bouteille

92
Château La Gaffelière
Saint-Emilion 
1er Grand cru classé 1964
x 10 bouteilles 
dont une sans capsule.
40/50 € la bouteille

93
Château Guillot 
Pomerol 1961
x 6 bouteilles
20/25 € la bouteille

94
Château Guillot 
Pomerol 1961
x 6 bouteilles
20/25 € la bouteille

95
Château Guillot 
Pomerol 1964
x 6 bouteilles
15/20 € la bouteille

96
Château Guillot 
Pomerol 1964
x 6 bouteilles
15/20 € la bouteille

97
Château Guillot 
Pomerol 1964
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

98
Château Guillot 
Pomerol 1964
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

99
Château Guillot 
Pomerol 1964 x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

100
Château Guillot 
Pomerol 1964 x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

92 93
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101
Château Guillot 
Pomerol 1964
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

102
Château Guillot 
Pomerol 1964
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

103
Château Guillot 
Pomerol 1964
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

103bis

Château Guillot 
Pomerol 1975
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

103ter

Château Guillot 
Pomerol 1975
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

103quater

Château Guillot 
Pomerol 1975
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

103quinquies

Château Guillot 
Pomerol 1975
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

103sexies

Château Guillot 
Pomerol 1975
x 7 bouteilles
20/25 € la bouteille 

104
Petrus
Pomerol 1967, 
Cru exceptionnel
x 3 bouteilles
1000/1200 € la bouteille

105
Petrus
Pomerol 1967
Cru exceptionnel
x 3 bouteilles
1000/1200 € la bouteille

106
Petrus
Pomerol 1967, 
Cru exceptionnel
x 3 bouteilles
1000/1200 € la bouteille

107
Petrus
Pomerol 1973
x 3 bouteilles
550/600 € la bouteille

108
Petrus
Pomerol 1973
x 3 bouteilles
550/600 € la bouteille

109
Petrus
Pomerol 1976 
x 6 bouteilles
700/750 € la bouteille

110
Petrus
Pomerol 1976
x 6 bouteilles
700/750 € la bouteille

111
Petrus
Pomerol 1976
x 6 bouteilles
700/750 € la bouteille

112
Château La tour du Pin Figeac
Saint-Emilion 
Grand cru 1967
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

113
Château La tour du Pin Figeac
Saint-Emilion 
Grand cru 1967
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

114
Château La tour du Pin Figeac
Saint-Emilion 
Grand cru 1967
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

115
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1964
x 8 bouteilles
220/250 € la bouteille

116
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1970
x 12 bouteilles
150/160 € la bouteille

117
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1970
x 12 bouteilles
150/160 € la bouteille
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118 127 124 121 115

126
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1975
x 12 bouteilles
150/160 € la bouteille

127
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1976
x 10 bouteilles
140/150 € la bouteille

128
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1982
x 6 bouteilles
750/800 € la bouteille

129
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1982
x 6 bouteilles
750/800 € la bouteille

130
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1982
x 6 bouteilles
750/800 € la bouteille

131
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1982
x 6 bouteilles
750/800 € la bouteille

132
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1982
x 3 bouteilles
750/800 € la bouteille

133
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1967
x 12 bouteilles
170/180 € la bouteille

118
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1970
x 12 bouteilles
150/160 € la bouteille

119
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1970
x 12 bouteilles
150/160 € la bouteille

120
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1970
x 8 bouteilles
150/160 € la bouteille

121
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1972
x 6 bouteilles
160/170 € la bouteille

122
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1972
x 6 bouteilles 
160/170 € la bouteille

123
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1972
x 4 bouteilles
160/170 € la bouteille

124
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1975
x 3 bouteilles
150/160 € la bouteille

125
Château Mouton Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1975
x 12 bouteilles
150/160 € la bouteille



134
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1967
x 12 bouteilles
170/180 € la bouteille

135
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1968
x 12 bouteilles
180/200 € la bouteille

136
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1968
x 12 bouteilles
180/200 € la bouteille

137
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1970
x 6 bouteilles
300/320 € la bouteille

138
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1970
x 6 bouteilles
300/320 € la bouteille

139
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1970
x 6 bouteilles
300/320 € la bouteille

140
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1972
x 3 bouteilles
240/250 € la bouteille

141
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1972
x 3 bouteilles
240/250 € la bouteille

142
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1972
x 6 bouteilles
240/250 € la bouteille

143
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1972
x 6 bouteilles
240/250 € la bouteille

144
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1975
x 3 bouteilles
190/200 € la bouteille

145
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1975
x 6 bouteilles
190/200 € la bouteille

145bis
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1975
x 6 bouteilles
190/200 € la bouteille

146
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1975
x 6 bouteilles
190/200 € la bouteille

147
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1981
x 6 bouteilles
210/220 € la bouteille

148
Château Latour
1er cru classé de Pauillac 1981
x 6 bouteilles
210/220 € la bouteille

149
Château Lafite Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1964
x 6 bouteilles
320/330 € la bouteille

137
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150
Château Lafite Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1964
x 5 bouteilles
320/330 € la bouteille

151
Château Lafite Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1967
x 4 bouteilles
250/260 € la bouteille

152
Château Lafite Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1967
x 6 bouteilles
250/260 € la bouteille

153
Château Lafite Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1975
x 6 bouteilles
350/360 € la bouteille

154
Château Lafite Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1975
x 6 bouteilles
350/360 € la bouteille

155
Château Lafite Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1975
x 6 bouteilles
350/360 € la bouteille

156
Château Lafite Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1975
x 6 bouteilles
350/360 € la bouteille

157
Château Lafite Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1976
x 6 bouteilles E.L.A
360/380 € la bouteille

158
Château Lafite Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1976
x 6 bouteilles E.L.A
360/380 € la bouteille

159
Château Lafite Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1976
x 6 bouteilles E.L.A
360/380 € la bouteille

160
Château Lafite Rothschild
1er cru classé de Pauillac 1976
x 6 bouteilles E.L.A
360/380 € la bouteille

161
Château Margaux
1er cru classé Margaux  1964
x 10 bouteilles
150/160 € la bouteille

151 149 153
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162
Château Margaux
1er cru classé Margaux  1970
x 5 bouteilles
110/120 € la bouteille

163
Château Margaux
1er cru classé Margaux  1970
x 6 bouteilles
110/120 € la bouteille

164
Château Margaux
1er cru classé Margaux  1970
x 6 bouteilles
110/120 € la bouteille

165
Château Margaux
1er cru classé Margaux  1975
x 6 bouteilles étiquettes fanées
130/140 € la bouteille

166
Château Margaux
1er cru classé Margaux  1975
x 6 bouteilles étiquettes fanées
130/140 € la bouteille

167
Château Margaux
1er cru classé Margaux  1975
x 6 bouteilles étiquettes fanées
130/140 € la bouteille

168
Château Margaux
1er cru classé Margaux  1975
x 6 bouteilles étiquettes fanées
130/140 € la bouteille

169
Château Bel Air Marquis d’Aligre
Cru bourgeois Margaux  1964
x 6 bouteilles
30/35 € la bouteille

170
Château Bel Air Marquis d’Aligre
Cru bourgeois Margaux  1964
x 12 bouteilles 
30/35 € la bouteille

171
Château Bel Air Marquis d’Aligre
Cru bourgeois Margaux  1964
x 12 bouteilles  30/35 € la bouteille

172
Château Bel Air Marquis d’Aligre
Cru bourgeois Margaux  1964
x 12 bouteilles
30/35 € la bouteille

173
Château Bel Air Marquis d’Aligre
Cru bourgeois Margaux  1964
x 12 bouteilles
30/35 € la bouteille

174
Château Bel Air Marquis d’Aligre
Cru bourgeois Margaux  1964
x 12 bouteilles
30/35 € la bouteille

175
Château Bel Air Marquis d’Aligre
Cru bourgeois Margaux  1964
x 12 bouteilles
30/35 € la bouteille

176
Château Bel Air Marquis d’Aligre
Cru bourgeois Margaux  1964
x 12 bouteilles
30/35 € la bouteille

177
Château Bel Air Marquis d’Aligre
Cru bourgeois Margaux  1964
x 12 bouteilles
30/35 € la bouteille

178
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1964
x 3 bouteilles. 
35/40 € la bouteille

179
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1964
x 12 bouteilles. 
35/40 € la bouteille

165
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180
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1964
x 12 bouteilles
35/40 € la bouteille

181
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1964
x 12 bouteilles
35/40 € la bouteille

182
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1964
x 12 bouteilles
35/40 € la bouteille

183
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1964
x 12 bouteilles
35/40 € la bouteille

184
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1964
x 12 bouteilles
35/40 € la bouteille

185
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1964
x 12 bouteilles
35/40 € la bouteille

186
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1964
x 12 bouteilles. 
35/40 € la bouteille

187
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1964
x 12 bouteilles. 
35/40 € la bouteille

188
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1964
x 12 bouteilles. 
35/40 € la bouteille

189
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1964
x 12 bouteilles
35/40 € la bouteille

190
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1964
x 12 bouteilles
35/40 € la bouteille

191
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1965
x 6 bouteilles
20/25 € la bouteille

192
Château Malescot St-Exupery
3e cru classé Margaux  1965
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

193
Domaine Romanée Conti
Caisse bois contenant 10 bouteilles, 
Grands crus, 2006 
1 Romanée Conti, 3 La Tache,
2 Richebourg, 2 Romanée St Vincent,
2 grands Echezeaux.
15 000/16 000 € le lot

193



194
Grande chartreuse  
des pères Chartreux
Tarragone, vers 1930
2500/3000 € la bouteille

195
Grande chartreuse  
des pères Chartreux
Tarragone, vers1930
2500/3000 € la bouteille

196
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

197
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

198
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

199
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

200
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

201
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

202
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

203
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

204
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

205
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

206
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

207
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

208
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

209
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

194

196 225 224
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210
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

211
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

212
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
60/65 € la bouteille

213
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1970
x 10 bouteilles
70/75 € la bouteille

214
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1970
x 12 bouteilles
70/75 € la bouteille

215
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1970
x 12 bouteilles
70/75 € la bouteille

216
Château Léoville Las Cases
2e cru classé St Julien  1980
x 12 bouteilles
45/50 € la bouteille

217
Château Lagrange
Grand cru classé St Julien  1964
x 6 bouteilles
20/25 € la bouteille

218
Château Lagrange
Grand cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

219
Château Lagrange
Grand cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

220
Château Lagrange
Grand cru classé St Julien  1964
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

221
Château Labegorce zédé
Cru bourgeois Margaux  1971
x 6 bouteilles
20/25 € la bouteille

222
Château Labegorce zédé
Cru bourgeois Margaux  1971
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

223
Château Labegorce zédé
Cru bourgeois Margaux  1971
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

194

196 225 224
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224
Château Léoville Poyferré
2e cru classé St Julien 1970
x 12 bouteilles
50/60 € la bouteille

225
Château Montrose
2e cru classé St Estéphe 1975
x 6 bouteilles
50/60 € la bouteille

226
Château Montrose
2e cru classé St Estéphe 1975
x 12 bouteilles
50/60 € la bouteille

227
Château Giscours
3e cru classé Margaux 1967
x 6 bouteilles
35/40 € la bouteille

228
Château Giscours
3e cru classé Margaux 1967
x 12 bouteilles 35/40 € la bouteille
229
Château Calon Ségur
3e cru classé St Estèphe 1964
x 8 bouteilles Mise négoce
40/45 € la bouteille

230
Château Calon Ségur
3e cru classé St Estèphe 1964
x 12 bouteilles Mise négoce
40/45 € la bouteille

231
Château Calon Ségur
3e cru classé St Estèphe 1964
x 12 bouteilles Mise négoce
40/45 € la bouteille

232
Château Calon Ségur
3e cru classé St Estèphe 1964
x 12 bouteilles Mise négoce
40/45 € la bouteille

233
Château Calon Ségur
3e cru classé St Estèphe 1964
x 12 bouteilles Mise négoce
40/45 € la bouteille

234
Château Calon Ségur
3e cru classé St Estèphe 1964
x 12 bouteilles Mise négoce
40/45 € la bouteille

235
Château Calon Ségur
3e cru classé St Estèphe 1964
x 9 bouteilles Mise Château
45/50 € la bouteille

236
Château Calon Ségur
3e cru classé St Estèphe 1964
x 9 bouteilles Mise Château
45/50 € la bouteille

237
Château Calon Ségur
3e cru classé St Estèphe 1964
x 9 bouteilles Mise Château
45/50 € la bouteille

238
Château Calon Ségur
3e cru classé 
St Estèphe 1964
x 9 bouteilles 
Mise Château
4 capsules abimées
45/50 € la bouteille

239
Château Y de Yquem
1971
x 9 bouteilles
130/150 € la bouteille

240
Château Duhart-Milon
4e cru classé 
Pauillac 1970
x 6 bouteilles
40/45 € la bouteille

241
Château de Pez
Cru bourgeois St Estèphe 1964
x 6 bouteilles
20/25 € la bouteille

242
Château de Pez
Cru bourgeois St Estèphe 1964
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

243
Château de Pez
Cru bourgeois St Estèphe 1964
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

244
Château de Pez
Cru bourgeois St Estèphe 1964
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

245
Château de Pez
Cru bourgeois St Estèphe 1964
x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

246
Château Yquem
1er cru supérieur Sauternes 1975
x 6 bouteilles
330/350 € la bouteille
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247
Château Yquem
1er cru supérieur Sauternes 1976
x 5 bouteilles
310/320 € la bouteille

248
Château Yquem
1er cru supérieur Sauternes 1976
x 6 bouteilles
310/320 € la bouteille

249
Château Yquem
1er cru supérieur Sauternes 1976
x 6 bouteilles
310/320 € la bouteille

250
Château Fonreaud
Listrac Médoc 1967, étiquettes sales
x 6 bouteilles
15/20 € la bouteille

251
Château Fonreaud
Listrac Médoc 1967, étiquettes sales
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

252
Château Fonreaud
Listrac Médoc 1967, étiquettes sales
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

253
Château Fonreaud
Listrac Médoc 1967, étiquettes sales
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

254
Château Fonreaud
Listrac Médoc, étiquettes sales, 1967
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

255
Château Fonreaud
Listrac Médoc, étiquettes sales, 1967
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

256
Château Canteloup
St Estèphe 1967
x 12 bouteilles
12/15 € la bouteille

257
Château Canteloup
St Estèphe 1967
x 12 bouteilles
12/15 € la bouteille

258
Château Canteloup
St Estèphe 1967
x 12 bouteilles
12/15 € la bouteille

259
Château Grand Poujeaux
Moulis 1959
x 6 bouteilles
25/30 € la bouteille

260
Château Grand Poujeaux
Moulis 1959
x 12 bouteilles
25/30 € la bouteille

246 229 227
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261
Château Grand Poujeaux
Moulis 1959 x 12 bouteilles
25/30 € la bouteille

262
Château Roquetaillade le Bernet
Graves 1970 x 8 bouteilles
15/20 € la bouteille

263
Château Roquetaillade le Bernet
Graves 1970
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

264
Château Roquetaillade le Bernet
Graves 1975 
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

265
Château Roquetaillade le Bernet
Graves 1975 
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

266
Château Roquetaillade le Bernet
Graves 1975 
x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

267
Château Roquetaillade le Bernet
Graves 1975 x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

268
Château Roquetaillade le Bernet
Graves 1975 x 12 bouteilles
15/20 € la bouteille

269
Château Haut Brion
1er cru classé Graves 1967
x 3 bouteilles étiquettes abimées
100/120 € la bouteille

270
Château Haut Brion
1er cru classé Graves 1967
x 12 bouteilles étiquettes abimées
100/120 € la bouteille

271
Château Haut Brion
1er cru classé Graves 1967
x 12 bouteilles étiquettes abimées
100/120 € la bouteille

272
Château Haut Brion
1er cru classé Graves 1967
x 12 bouteilles étiquettes abimées
100/120 € la bouteille

273
Château Haut Brion
1er cru classé Graves 1967
x 12 bouteilles étiquettes abimées
100/120 € la bouteille

274
Château Haut Brion
1er cru classé Graves 1970
x 4 bouteilles
130/140 € la bouteille

275
Château Haut Brion
1er cru classé Graves 1970
x 6 bouteilles
130/140 € la bouteille

276
Château Haut Brion
1er cru classé Graves 1970
x 6 bouteilles
130/140 € la bouteille

277
Château Haut Brion
1er cru classé Graves 1975
x 4 bouteilles
170/180 € la bouteille

278
Château Haut Brion
1er cru classé Graves 1975
x 6 bouteilles
170/180 € la bouteille

279

20



279
Château Haut Brion
1er cru classé Graves 1976
x 3 bouteilles
150/160 € la bouteille

280
Château Haut Brion
1er cru classé Graves 1976
x 6 bouteilles
150/160 € la bouteille

281
Château Haut Brion
1er cru classé Graves 1976
x 6 bouteilles
150/160 € la bouteille

282
Château Mission Haut Brion
Cru classé Graves 1967
x 10 bouteilles
70/75 € la bouteille

283
Château Mission Haut Brion
Cru classé Graves 1967
x 12 bouteilles
70/75 € la bouteille

284
Château Mission Haut Brion
Cru classé Graves 1967 x 12 bouteilles
70/75 € la bouteille

285
Château Pape Clément
Cru classé Graves  ELA 1964
x 10 bouteilles
30/35 € la bouteille

286
Château Pape Clément
Cru classé Graves  ELA 1964
x 12 bouteilles
30/35 € la bouteille

287
Château Pape Clément
Cru classé Graves  ELA 1964
x 12 bouteilles
30/35 € la bouteille

288
Château Pape Clément
Cru classé Graves  1969
x 5 bouteilles
15/20 € la bouteille

289
Château Pape Clément
Cru classé Graves 1970, x 11 bouteilles
45/50 € la bouteille

290
Château Pape Clément
Cru classé Graves  1970
x 12 bouteilles
45/50 € la bouteille

291
Château Grand Mayne
Grand cru classé Saint-Emilion   1975
x 8 bouteilles etiquettes abimées
25/30 € la bouteille

292
Château Grand Mayne
Grand cru classé Saint-Emilion   1975
x 12 bouteilles etiquettes abimées
25/30 € la bouteille

293
Château Grand Mayne
Grand cru classé Saint-Emilion   1975
x 12 bouteilles etiquettes abimées
25/30 € la bouteille

294
Château Grand Mayne
Grand cru classé St-Èmilion   1975
x 12 bouteilles etiquettes abimées
25/30 € la bouteille

295
Château Grand Mayne
Grand cru classé St-Èmilion   1975
x 12 bouteilles etiquettes abimées
25/30 € la bouteille

296
Château Grand Mayne
Grand cru classé St-Èmilion   1975
x 12 bouteilles etiquettes abimées
25/30 € la bouteille

285
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297
Château Grand Mayne
Grand cru classé St-Èmilion   1975
x 12 bouteilles etiquettes abimées
25/30 € la bouteille

298
Château Grand Mayne
Grand cru classé St-Èmilion   1975
x 12 bouteilles etiquettes abimées
25/30 € la bouteille

299
Château Grand Mayne
Grand cru classé St-Èmilion   1975
x 12 bouteilles etiquettes abimées
25/30 € la bouteille

300
Château Grand Mayne
Grand cru classé St-Èmilion   1972
x 3 Magnum
30/40 € la bouteille

301
Château Fleur des Rouzes
Pomerol  1959
x 6 bouteilles
20/25 € la bouteille

302
Château Fleur des Rouzes
Pomerol  1959 x 12 bouteilles
20/25 € la bouteille

303
Château Cassevert
Saint-Emilion  1964
x 12 bouteilles, étiquettes abimées
15/20 € la bouteille

304
Château Cassevert
Saint-Emilion  1964
x 12 bouteilles, étiquettes abimées
15/20 € la bouteille

305
Château Cassevert
Saint-Emilion  1966
x 6 bouteilles, étiquettes abimées
15/20 € la bouteille

306
Château Cassevert
Saint-Emilion  1966
x 10 bouteilles, étiquettes abimées
15/20 € la bouteille

307
Château Cassevert
Saint-Emilion  1966
x 10 bouteilles, étiquettes abimées
15/20 € la bouteille

308
Château Cassevert
Saint-Emilion  1970
x 6 bouteilles, étiquettes abimées
12/15 € la bouteille

309
Château Cassevert
Saint-Emilion  1970
x 6 bouteilles, étiquettes abimées
12/15 € la bouteille

310
Château Cassevert
Saint-Emilion  1970
x 12 bouteilles, étiquettes abimées
12/15 € la bouteille

311
Château Cassevert
Saint-Emilion  1970
x 12 bouteilles, étiquettes abimées
12/15 € la bouteille

312
Château Cassevert
Saint-Emilion  1970
x 12 bouteilles, étiquettes abimées
12/15 € la bouteille

313
Château Cassevert
Saint-Emilion  1970
x 12 bouteilles, étiquettes abimées
12/15 € la bouteille

314
Corton Bouchard Ainé et Fils
1964
x 6 bouteilles
50/60 € la bouteille

315
Corton Bouchard Ainé et Fils
1964
x 6 bouteilles
50/60 € la bouteille

316
Corton Bouchard Ainé et Fils
1964
x 6 bouteilles 
50/60 € la bouteille

317
Corton Bouchard Ainé et Fils
1964 x 6 bouteilles
50/60 € la bouteille

318
Château Brane Cantenac
Grand cru classé Margaux 1970
x 10 bouteilles
25/30 € la bouteille

319
Château Talbot
4e cru classé Saint- Julien 1970
x 11 bouteilles, capsules sales 
30/35 € la bouteille
320
Château Talbot
4e cru classé Saint- Julien 1970
x 12 bouteilles, capsules sales 
30/35 € la bouteille
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321
Eaux de vie
Kirsh, Quetches, Poire, 
Marc de Gewurztraminer
x 4 bouteilles
10/15 € la bouteille

322
Eaux de vie
Kirsh, Framboise, Poire, 
Marc de Gewurztraminer
x 4 bouteilles
10/15 € la bouteille

323
Eaux de vie
Kirsh, Framboise, Poire, 
Marc de Gewurztraminer
x 4 bouteilles
10/15 € la bouteille

324
Eaux de vie
2 x Framboise, 
2 x Poire, 
soit 4 bouteilles
10/15 € la bouteille

325
Eaux de vie
Framboise, 
2 x Poire, Mirabelle
soit 4 bouteilles
10/15 € la bouteille

326
Eaux de vie
Framboise, 2 x Poire, Mirabelle
soit 4 bouteilles
10/15 € la bouteille

327
Eaux de vie
Poire
4 bouteilles
10/15 € la bouteille

328
Eaux de vie
Poire
4 bouteilles
10/15 € la bouteille

308 319 318
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Pour inclure vos vins  
dans nos prochaines ventes,  

contactez-nous au  
01 42 33 05 25  

ou par mail  
contact@artstalentsencheres.com



1. La vente se fera expressément au comptant et en euros. 
La vente s’effectue au prix à la bouteille. Dans le cas de 
plusieurs bouteilles dans un lot, le prix d’adjudication est 
le prix de la bouteille adjugé  multiplié par le nombre de 
bouteilles dans le lot désigné dans le catalogue.
Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler 
personellement et immédiatement le prix d’adjudication 
augementé des frais à la charge de l’acquéreur et de tous 
impôts ou taxes qui pourraient être exigibles.
2. L’adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur 
aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses 
noms et adresse. En cas de contestation au moment des 
adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou 
plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une 
enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe,  
et réclament en même temps cet objet après le prononcé 
du mot «adjugé», le dit objet sera immédiatement remis 
en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et 
tout le public sera admis à enchérir à nouveau.
3. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication 
prononcée, les expositions successives permettant aux ac-
quéreurs de constater l’état des objets présentés. 
Pour les lots de vin vendus sur désignation, un expert est
spécialement à la disposition des clients  pour les constat 
d’état et tout renseignements utiles.
4. L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de 
l’enchère, par lot et sans dégressivité les frais et taxes 
suivants : 22,5 % + tva à 19,6% soit 26,91 % ttc.
(The buyer will have to pay an additional charge of 
26,91 %on their purchases).
5. Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous 
l’entière responsabilité de l’adjudicataire, le magasinage 
n’engage pas la responsabilité d’Arts Talents Enchères. Il 
appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot dés 
l’adjudication. Il ne pourra tenir Arts Talents Enchères res-
ponsable  en cas de vol, de perte ou de dégradation de son 
lot, après l’adjucation, ou encore en cas d’indemnisation 
insuffisante par son assureur.
6. Les acquéreurs potentiels sont invités à se faire connaî-
tre auprès d’Arts Talents Enchères avant la vente, afin de 
permettre l’enregistrement de leurs données personnelles. 
Arts Talents Enchères se réserve de demander à tout ac-
quéreur potentiel de justifier de son identité, ainsi que de 
ses références bancaires. Tout enchérisseur est censé agir 
pour son propre compte sauf dénonciation préalable de sa 
qualité de mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée 
par Arts Talents Enchères.
Le mode usuel pour enchérir consiste à être présent dans 
la salle. Arts Talents Enchères se réserve d’interdire l’accés 
à la salle de vente de tout acquéreur potentiel pour juste 
motifs.
7.  En cas de paiement par chèque non certifié, la délivran-
ce des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. 
Seul l’encaissement du chèque vaudra réglement. Aucun 
lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement  
de l’intégralité des sommes dues.
(In case of payment by check, buyers are advised that 
property, will not be released until checks have been 
cleared).
z Réglement en espèces pour un montant maximun 
de 3 000 € pour les ressortissants français et les 
commerçants. 
z 15 000 € pour les non-résidents accompagnés d’un justifi-
catif de domiciliation et d’une pièce d’identité.
z Réglement par virement bancaire sur le compte  
ARTS TALENTS ENCHÈRES ci-dessous. 
Les frais bancaires sont à la charge de l’adjudicataire :
Banque DELUBAC
RIB 12879 00001 00222 52391 315
IBAN FR 76 1287 9000 0100 2225 2391 315
Code BIC : DELUFR22XXX.
z Réglement par carte bancaire (Visa, Mastercard unique-
ment en salle).
z Aucun chèque étranger ne sera accepté.
8. Enchères par téléphone ou par internet : si vous sou-
haitez enchérir par téléphone, il convient d’en faire la 
demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité 
bancaire et d’une copie de votre pièce  d’identité au moins 
deux jours avant la vente.
Les enchéres par téléphone engagent l’enchérisseur au mini-
mun de l’estimation basse. Arts Talents Enchères ne pourra 
en aucun cas être tenu pour responsable d’une erreur ou 
d’un incident téléphonique ou d’internet. Les présentes 
conditions générales priment sur les conditions d’utilisation 
de service Drouot Live pour les Enchères par internet.
9. Arts Talents Enchères se charge d’exécuter gratuitement 

les ordres d’achat qui lui sont confiés, en particulier pour 
les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres 
d’achat sont une facilité pour les clients. Arts Talents 
Enchères n’est pas responsable pour avoir manqué d’exé-
cuter un  ordre par erreur ou pour toute autre cause.
10. L’ordre du catalogue est suivi. Toutefois, Arts Talents 
Enchères se réserve le droit de réunir ou de diviser les lots. 
Arts Talents Enchères dirigera la vente de façon discrétion-
naire, en veillant à la liberté des enchères et à l’égalité 
entre l’ensemble des enchérisseurs, tout en respectant les 
usages établis. Arts Talents Enchères se réserve de refuser 
toute enchère, d’organiser les enchères de la façon la plus 
appropriée, de déplacer certains lots lors de la vente, de 
retirer tout lot de la vente, de réunir ou séparer des lots.
11. Les dimensions, poids, descriptions et estimations sont 
donnés à titre purement indicatif et ne conférent aucune 
garantie. Les mentions concernant le bien sont fonction 
de l’état des connaissances à la date de la vente et toute 
erreur  ou omission ne saurait entrainer la responsabilité 
d’Arts Talents Enchères. Les biens sont vendus dans l’état 
où il s se trouvent au moment de la vente et aucune récla-
mation aprés l’adjudication ne sera admise, l’acquéreur 
étant responsable de l’examen et de la vérification de 
l’état du bien avant la vente en consultant l’expert en vin
12. Les reproductions des lots n’engagent en rien la 
responsabilité d’Arts Talents Enchères.
13. Le retrait des lots se fera pendant la vacation le ven-
dredi 20 septembre pour les lots qui ne sont pas vendu 
sur désignation. La plupart des lots étant vendu sur dé-
signation, le retrait des  lots se fera sur Rdv aupès de 
la Maison de Vente à partir du 25 septembrew, avec le 
bordereau acquitté.
14. Les adjudicataires pourront obtenir tous les rensei-
gnements concernant la livraison et l’expédition de leurs 
acquisitions, avant la vente auprès de la Maison de Vente. 
Les lots non récupérés seront transportés dans les locaux 
d’Arts Talents Enchères sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire et sont à retirer dans un délai de 30 jours. 
Dans tous les cas, les frais de stockage et de transport 
sont à la charge de l’acheteur et lui sont facturés directe-
ment par la société de garde-meubles, selon leur tarif en 
vigueur. Le transport des lots est effectué aux frais et sous 
l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Le cas échéant, 
Arts Talents Enchères pourra facturer à l’acquéreur les 
frais de stockage, de manutention et de transport qu’il a 
dû exposer pour le compte de l’acheteur àprès un délai 
de 30 jours.
15. À défaut de paiement par l’adjudicataire dans un délai 
de trois mois à compter de la date de l’adjudication et 
après mise en demeure restée infructueuse, le bien est 
remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère 
de l’adjudicataire défaillant. 
Si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai 
de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est réso-
lue de plein droit sans préjudice de dommages et intérêts 
dus par l’adjudicataire défaillant.
Dans tous les cas, Arts Talents Enchères se réserve le droit 
de réclamer à l’adjudicataire défaillant  : des intérêts au 
taux légal majoré de 5 points, le remboursement des coûts 
supplémentaires engendrés par sa défaillance y compris 
les frais de stockage, de transport, de catalogue… ; le 
paiement de la différence entre le prix d’adjudication 
initiale et soit le prix d’adjudication sur folle enchère s’il 
est inférieur, ainsi que les côuts générés par les nouvelles 
enchères, soit l’estimation basse si la vente est résolue de 
plein droit. Arts Talents Enchères se réserve également de 
procéder à toute compensation avec des sommes dues à 
l’adjudicataire défaillant. Arts Talents Enchères se réserve 
d’exclure de ses ventes futures tout adjudicataire qui aura 
été défaillant ou qui n’aura pas respecté les présentes 
conditions générales d’achat. L’exportation de certains 
biens culturels est soumise à l’obtention d’un certificat 
de libre circulation pour un bien culturel. Arts Talents 
Enchères et/ou le vendeur ne sauraient en aucun cas être 
tenus responsables en cas de refus dudit certificat par les 
autorités. 
16. Le fait de participer à la vente entraîne obligatoire-
ment l’acceptation de ces conditions générales. Conformé-
ment à l’article L321-17 du Code de Commerce, les actions 
en responsabilité civile engagées à l’occasion de prisées et 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques, se 
prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de 
la prisée. Tous les litiges relatifs aux présentes conditions 
et aux ventes seront régies exclusivement par la loi fran-
çaise et soumis au tribunal compétent de Paris, quel que 
soit le lieu de résidence de l’acheteur ou du vendeur.

CONDITIONS DE VENTE



INFOS PRATIQUES

COMMENT VENIR

Situé en plein cœur de Paris, Éléphant 
Paname est à deux pas de la place  
de l’Opéra, de la place de La Madeleine  
et de la place Vendôme.

ÉléPHANT PANAME
10, RUE VOLNEY, 75002 PARIS

En RER ou métro
RER Auber
M° Opéra (150 m)
Stations un peu plus éloignées  
(150 m à 200 m)  
M° Madeleine, Quatre-Septembre  
ou Chaussée-d’Antin
> préparez votre itinéraire avec le plan 
interactif de la ratp

En bus
arrêt Opéra - Lignes 20, 21, 22, 27, 29, 
42, 52, 53, 66, 81 et 95
arrêt Opéra - Ligne directe Aéroport 
Charles-De-Gaulle/RoissyBus

Espaces de stationnement

Liste des stationnements situés à moins 
de 300 mètres d’Éléphant Paname :
202 m : Parking Edouard VII,  
15, rue Edouard-VII, 75009 Paris 
204 m : Thalassauto,  
7, rue de Caumartin, 75009 Paris
209 m : Parking Olympia Music Hall,  
7, rue de Caumartin, 75009 Paris
221 m : Vinci Park Services,  
place Vendôme, 75001 Paris
237 m : Parking Vinci Park Saint-Honoré, 
39, place du Marché-Saint-Honoré, 
75001 Paris
252 m : Vinci Park Services, 
15, rue Edouard-VII, 75009 Paris
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